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EDITAL N? 15/2022/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal

Reunião ordinária de 09 de agosto de 2022

Manuel Jorge Valamatos, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, nos 
termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei r\- 75/2013, de 12 
de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 09 de agosto de 2022, pelas 09:30 horas, 
tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

• Proposta de Deliberação do Vereador Vítor Moura - atribuição gratuita ecopontos e campanha 
- por unanimidade, aprovado.

• Plano de Trabalho com Riscos Especiais da Empreitada de "Restauro, reabilitação, 
remodelação e ampliação do edifício carneiro em Abrantes, para instalação do Museu de Arte 
Contemporânea Charters de Almeida" - por unanimidade, aprovado.

• Medidas de autoproteção relativas a 4 equipamentos escolares do Agrupamento de Escolas 
N-1 de Abrantes, nomeadamente, Escola EB1 Maria Lucília Moita; Escola EB1+JI de Mouriscas; 
Escola EB1+JI do Pego; Escola EB1+JI de Rossio ao Sul do Tejo - por unanimidade, aprovado.

• Medidas de autoproteção relativas a 4 equipamentos escolares do Agrupamento de Escolas 
N9 2 de Abrantes, nomeadamente, Escola EB1 António Torrado; - Escola EB1+JI de Chainça; - 
Escola EB1+JI de São Miguel de Rio Torto - por unanimidade, aprovado.

• Aquisição do imóvel sito na Rua do Valongo, n9 65, em São Miguel do Rio Torto, na União de 
Freguesias de São Miguel do Rio Torto e Rossio ao Sul do Tejo - por maioria, aprovado.

• Atribuição de auxílios económicos aos alunos que irão frequentar o ensino pré-escolar eol2 
CEB no ano letivo 2022/2023 - por unanimidade, aprovado.

• Ressarcimento das despesas suportadas pela médica de família que se encontra a acompanhar 
os utentes das freguesias do Pego e de Alvega e Concavada, com renda de habitação onde 
residiu - por unanimidade, aprovado.

• Celebração de quatro protocolos de colaboração, no âmbito do Sistema de Gestão Integrada 
de Fogos Rurais (SGIFR), com Associações de Caçadores do concelho que possuem kits de 
primeira intervenção, nomeadamente: a Associação de Caçadores de Mouriscas, a Associação 
de Caçadores de Martinchel, a Associação de Caçadores de São Facundo e Vale das Mós e 
Associação de Caçadores de Arreciadas - por unanimidade, aprovado.
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• Doação pelo autor da pintura ("As ideias por um fio") de Massimo Esposito que esteve exposta 
no âmbito da exposição "Um fio de arte", que decorreu no Quartel - Galeria Municipal de Arte, 
de 14 de junho a 16 de julho de 2022 - por unanimidade, aceitar.

• Despacho do Presidente da Câmara que, no âmbito do procedimento para "Aquisição de 
serviços para circuitos especiais de transportes escolares no concelho de Abrantes, para o ano 
letivo de 2022/2023", e conforme resulta do relatório final do júri, adjudicou os lotes às 
empresas concorrentes, proferiu decisão de não adjudicação dos lotes para os quais não foram 
apresentadas propostas e aprovou as minutas dos contratos a celebrar com as adjudicatárias 
- por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a inclusão do "Parque Infantil da Escola 
Básica de Abrantes nas apólices de seguro de Seguro de Responsabilidade Civil e de Acidentes 
Pessoais contratualizadas com a empresa "Fidelidade - Companhia de Seguros, S.A.", atual 
detentora da carteira de seguros do Município - por unanimidade, ratificado.

• proposta de Protocolo a estabelecer com a EPDRA - Escola Profissional de Desenvolvimento 
Rural de Abrantes, no âmbito do aviso de abertura do concurso para apresentação de 
candidaturas na esfera da Componente 6, Qualificações e Competências (C6), do Plano de 
Recuperação e Resiliência e do Investimento RE-C06-Í01: Modernização da oferta dos 
estabelecimentos de ensino e da formação profissional do Plano de Recuperação e Resiliência 
para efeitos de instalação e modernização de 365 Centros Tecnológicos Especializados em 
estabelecimentos de ensino públicos, e da candidatura que a referida entidade pretende 
apresentar, para a constituição de um Centro Tecnológico Especializado, na área de Produção 
Agropecuária - por unanimidade, aprovado.

• Proposta de Protocolo a estabelecer com o AE2 - Agrupamento de Escolas N92 de Abrantes, 
no âmbito do aviso de abertura do concurso para apresentação de candidaturas na esfera da 
Componente 6 Qualificações e Competências (C6) do Plano de Recuperação e Resiliência e do 
Investimento RE-C06-Í01: Modernização da oferta dos estabelecimentos de ensino e da 
formação profissional do Plano de Recuperação e Resiliência para efeitos de instalação e 
modernização de 365 Centros Tecnológicos Especializados em estabelecimentos de ensino 
públicos, e da candidatura que o referido agrupamento pretende apresentar, para a 
constituição de um Centro Tecnológico Especializado, na área Industrial - por unanimidade, 
aprovado.

• Proposta de Protocolo a estabelecer com o AE1 - Agrupamento de Escolas N^l de Abrantes, 
no âmbito do aviso de abertura do concurso para apresentação de candidaturas na esfera da 
Componente 6 Qualificações e Competências (C6) do Plano de Recuperação e Resiliência e do 
Investimento RE-C06-Í01: Modernização da oferta dos estabelecimentos de ensino e da 
formação profissional do Plano de Recuperação e Resiliência para efeitos de instalação e 
modernização de 365 Centros Tecnológicos Especializados em estabelecimentos de ensino 
públicos, e da candidatura que o referido Agrupamento pretende apresentar, para a 
constituição de um Centro Tecnológico Especializado, na área de informática - por 
unanimidade, aprovado.

• Minuta de protocolo a celebrar entre o Município de Abrantes e vários agregados familiares 
para a cedência precária de instalações do Município de Abrantes, compostas por um 
Contentor de Balneário, sitas na Rua Tapada da Moura, em Crucifixo, Freguesia de Tramagal -
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• Minuta do contrato a celebrar entre o Município de Abrantes e o IRHU - Instituto da Habitação 
e da Reabilitação Urbana, IP. para a concessão de um apoio financeiro não reembolsável 
destinado a financiar a reabilitação de 1 fogo sito Rua D. João IV, n^ 48/50, em Abrantes - por 
unanimidade, aprovado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que nomeou o Técnico 
Superior Fernando Jorge Rente Lopes (engenheiro) como diretor de fiscalização da 
empreitada de "Aceleradores de Empresas - Pavimentação Exterior e rede de Águas Pluviais 
na envolvente do Bloco B" obra da , nos termos do n° 2 do Artigo 344.^ do Código dos 
Contratos Públicos, Código dos Contratos Públicos, sendo substituído, durante os períodos de 
tempo em que se encontre ausente ou impedido, pelo Técnico Superior Carlos Alberto Simões 
de Oliveira (engenheiro) - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou o pedido de 
cedência de transporte e autorizou a isenção do pagamento de tarifas, solicitado pela 
Associação de Pais e Encarregados de Educação dos alunos das escolas de Tramagal, para 
transportar os alunos do ATL do Crucifixo ao Centro de Ciência Viva de Constância - por 
unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou o pedido da 
Associação Cem Rumos, no âmbito da cedência de transporte para o público interessado no 
evento Summer Fest, levado a efeito no dia 22 de julho de 2022 e autorizou a isenção do 
pagamento de tarifas - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou o pedido de 
cedência de transporte e autorizou a isenção do pagamento de tarifas, solicitado pela 
Associação de Pais da Escola Básica Maria Lucília Moita, para deslocação das crianças até à 
praia de Paredes de Vitória - por unanimidade, ratificado.

• Declaração da caducidade do licenciamento de obras de edificação/demolição, referente à 
construção de uma moradia unifamiliar, na Avenida Conde de Alferrarede, Abrantes, na União 
das freguesias de Abrantes (São Vicente e São João) e Alferrarede Abrantes - por unanimidade, 
declarado.

E para constar se jxrtílica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

-antes, 09 de agosto de 2022

Manuel Jorgewa la matos' 
Presidente da Câmara
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